

全国赛孙杨揽4金

本报讯 记者 张楠 昨夜,在全国游泳冠军赛的男子1500米自由泳决赛中,孙杨顺利夺冠,赢得他在本次比赛中的第4个冠军,夺冠率100%。值得一提的是,孙杨赢得200米、400米、800米和1500米自由泳冠军,其中3项都创造了今年的世界最好成绩。

年初走过了女友曝光、荒废训练、师徒反目的弯路,孙杨终于在3月初迷途知返,重新跟随恩师朱志根训练,他的状态恢复之快令人惊讶。孙杨昨晚表示:“自己现在还是具备这个实力,还是很相信自己,虽然是国内的一个小比赛,但我还是做了非常充分的准备来面对这场比赛。”

当被问及伦敦奥运会夺金是否改变了他对胜利的渴望,孙杨说:“我觉得奥运金牌对于运动员来说是最巅峰的目标,是希望能够得到的,但是我觉得能不断地拿到每一项冠军,也是对自己人生的挑战,哪怕是今后不做运动员了,也会是一个历史的见证。我还是跟伦敦奥运会前一样不会改变,因为我还有下一届巴西奥运会,所以我不会去改变自己的梦想。”至于目前状态距离巅峰期还有多远,孙杨也是自信地说:“我的状态恢复了七八成,到世锦赛时应该会更好。”

此外,叶诗文也在昨天摘取了个人本次比赛的第4枚金牌。小叶子在女子200米个人混合泳冠军、200米自由泳冠军、200米仰泳和400米个人混合泳中都夺得了冠军,还创造了400米个人混合泳的今年世界最好成绩。

费德勒的秘密

本报讯 记者 张楠 昨天,美国《网球世界》杂志公布了网球天王费德勒鲜为人知的12个秘密,其中收录了“费天王”许多趣事。

据悉,费德勒从小是一个素食主义者,直到14岁才开始吃肉。刚开始学网球的时候,费德勒曾连续多次被排除在一线队之外,他没有资格参加周五下午的训练。但费德勒当时并不烦恼,“这不是一个秘密,有时我很高兴被排除在周五下午的训练之外,这样我就可以早点回家了。”13岁的时候进入了瑞士网球协会创建的一个青年网球学校,当时有不少专家认为费德勒的身体条件不好,但是他的教练坚持认为费德勒在网球上有很好的天赋以及扎实的基本功,没有什么缺陷。直到1998年,费德勒在一次青少年比赛中击败小自己1岁的科里亚后,他才在自家门上写道:“第一住在这里!”最终的事实,也证明了他的这个预判。

费德勒的私生活方面,自己有一对双胞胎女儿,他的姐姐戴安娜也曾生下一对双胞胎。球迷们给费德勒取了很多绰号,他的家人也喜欢互叫昵称,父亲叫费德勒“罗吉”,费德勒叫他的母亲“皮派丽”。费德勒害怕蹦极、跳伞等极限运动,他也从不敢坐过山车。众所周知,费德勒和米卡在2000年悉尼奥运会上一见钟情,并最终成为夫妻,但大家恐怕不知道,他们刚谈恋爱的时候,费德勒经常唱后街男孩的歌。更有意思的是,费德勒还并不是2012年在瑞士最有名气的人物。在某网站的调查中,费德勒的名字仅仅排在瑞士人心目中的第7位,排名首位的是一位选秀冠军歌手。

至于他的兴趣爱好,听说费德勒用PS打网球游戏的时候,喜欢使用纳达尔或法国选手孟菲尔斯,有时候也会选择自己。比赛期间当费德勒不得不与其他ATP球员共享一间公寓时,他总是选择戴维斯杯的瑞士队友当室友。当然,我们都知道,最近这些年费德勒外出参赛时总是拖家带口,他来上海的时候一般都会住总统套房。

还有一件事值得一提,2005年澳网,费德勒曾自掏腰包邀请鲍勃和戴安娜·卡特到现场看球,他们的儿子皮特是费德勒的授业恩师。

尼克斯豪取12连胜 压杜兰特,安东尼接手得分王



本报讯 记者 张逸麟 东部第二的尼克斯昨天客场挑战西部第二的雷霆,而最引人注目的是安东尼与杜兰特的直接对话。此前,杜兰特已经把持联盟得分榜首位一段时间了,不过近来安东尼追赶势头迅猛,在来到俄克拉荷马之前,安东尼在过去的3场比赛中连续得到40+。

在昨天的较量中,两人上演了不少对手戏,最终安东尼略胜一筹,他得到了36分,压过了杜兰特的27分。更重要的是,他也在得分榜上以场均28.44分领先杜兰特的28.40分,接手了联盟得分王的位置。

赢得并不轻松

不仅在个人表现上盖过杜兰特,

安东尼也帮助尼克斯客场125:120击败了雷霆,达成12连胜。在热火和掘金之后,尼克斯成了目前联盟中最炙手可热的球队,他们的胜场已经达到50场,这是自从1999-2000赛季以来,尼克斯首次取得50胜。

与雷霆的比赛尼克斯赢得并不轻松,雷霆尽管一直处于落后,但始终紧咬着比分。第四节中段,安东尼一度手感不佳,他的一次跳投还被杜兰特封盖,随后杜兰特抛投命中,帮助雷霆反超了比分。关键时刻安东尼的队友们纷纷挺身而出,老将基德在底角投中三分,钱德勒篮下暴扣,加上JR·史密斯两记难度极高的跳投帮助尼克斯稳住了胜果。史密斯在比赛进入最后一分钟时投中

1个三分球,把尼克斯的优势扩大到7分,惊险赢下比赛。125分是尼克斯本赛季单场最高分,而谁能可贵的是他们只出现了6次失误。

队友全力支持

“这可能是很长一段时间里最关键的胜利之一。”安东尼赛后评价说,“想想事实吧,这是客场比赛,而且是对上优秀的雷霆队。我们打得很好,我们上场打球保持了镇定,在这个很难取胜的地方获得了胜利。”在这一波12连胜中,尼克斯还曾客场击败了热火,此前他们也在客场拿下了西部第一的马刺。

当然,如果没有队友们的支持,安东尼无法在赛后拥有一份这样的

好心情。老将基德昨天投中了4个三分球,JR·史密斯轰下了22分,安东尼除了36分外,还抢了12个篮板,其中9个是前场篮板。在马丁、托马斯、坎比和华莱士一群内线老家伙们无法出场时,小甜瓜和剩下的队友很好地揽过了职责。

当然,尼克斯能够获胜,最大功臣依然是安东尼。而他的出色表现,也是让杜兰特赞不绝口,“即使在伊巴卡手封到他脸上的时候,卡梅隆还能投进。就算他没有投进的时候,其他人也会找到机会,然后他们就投进三分了。”不过,杜兰特倒并不是在意得分王被安东尼接手,也不在乎谁会在赛季末拿到得分王,“我尝试不去想这事,我就是上场去比赛的。”

湖人掉出西部前八 科比再遭“里程悲”

本报讯 记者 张逸麟 在洛城德比中,科比又拼了47分钟,直到比赛的最后1分钟,科比才下场休息。在这场比赛中,科比得到了25分和10次助攻,本赛季的总得分超过了2000分,他也成为NBA历史上第6位8个赛季得分过2000的球员,不过坐到替补席上时,科比的脸上没有任何喜悦,他轻轻地摇着头。

对科比来说,这又是一个“里程悲”,95:109,湖人客场输给了快船,本赛季与快船的对抗中被对手横扫。这些还不算最坏的消息,而在不久之后,爵士客场击败了勇士,以41胜37负领先湖人的40胜37负,再一次把湖人挤出西部前八。

在奥兰克,爵士赢得并不轻松,即便他们在第二节打出一波27:9的高潮,但勇士却在第四节将差距缩小到3分。关键时刻莫·威廉姆斯一记三分锁定胜局,帮助勇士客场97:90取胜。赛后勇士替补中锋费沃斯表示,他并不关心湖人的胜负,“从根本来说,我并不在乎他们发生了什么。”费沃斯谈到湖人队,“说真的,我甚至没看那场比赛(湖人的比赛),我在做伸展运动。”

这样的说辞显然没有说服力,另

一位爵士球员马尔文·威廉姆斯坦白得多,他承认在赛前得知湖人输球时挺兴奋。而本赛季谁能拿到西部最后一张季后赛的门票,也就在毫厘之间。

从2月24日到3月25日,这一个月里爵士输掉了15场比赛中的12场,也给了湖人迎头赶上的机会。不过3月26日之后,爵士突然复苏,赢下了近8场比赛中的7场,目前爵士还剩下4场常规赛,湖人则还有5场。爵士的4场比赛中,爵士将两战森林狼,赢球的机会很大,而与雷霆和灰熊的比赛则并不好打;湖人这边将在剩下5场比赛中遇到劲旅马刺,此外还要与勇士和火箭较量。湖人的优势是5场比赛中有4场是主场作战,爵士的优势则是他们在互相战绩上领先湖人,如果双方最终战绩持平,爵士也将进入季后赛。

最近的湖人依然被伤病困扰,纳什和慈世平都无法出战,德安东尼则坚持7人轮转的阵容,科比则打得非常疲劳。不过德安东尼却有信心赢下剩下的5场比赛,而纳什和慈世平都在积极为复出做准备,据悉膝盖半月板撕裂的慈世平恢复速度非常惊人,他有可能在下周与马刺的比赛中复出,而在最初的伤情预测中,慈世平将至少缺席到季后赛第一轮。



拿下“准三双”,可是科比依然只能看着湖人掉出西部前八。

爵士赛程(北京时间):

4月10日 主场VS雷霆
4月13日 主场VS森林狼
4月16日 客场VS森林狼
4月18日 客场VS灰熊

湖人赛程(北京时间):

4月10日 主场VS黄蜂
4月11日 客场VS开拓者
4月13日 主场VS勇士
4月15日 主场VS马刺
4月18日 主场VS火箭